
Родољуб Шабић: Нисам кандидат за градоначелника, нити су расписани избори, не „ломим се лако“ -  немам намеру да подносем оставку на место повереника
петак, 21 јул 2017 14:53

Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности Родољуб
Шабић изјавио је ФоНету да нема намеру да подноси оставку на место повереника и
поручио да он није неко ко се "лако ломи".

  

  

Он је рекао да му мандат истиче следеће године, да не може да тврди да ће остати до
краја, јер не може да говори хипотетички и да предвиди шта ће се догађати, али да "у
овом тренутку нема намеру да одступи".

  

"Ја нисам неко ко се лако ломи и верујем да још могу, као повереник, да решавам или бар
да покушам да решавам неке ствари у интересу грађана", нагласио је Шабић.

  

"Има једна дивна синтагма, које се у свом раду држим", илустровао је Шабић, "а она
гласи да је већина вредних ствари урађена само због тога што неки људи, и када је
изгледало да је то немогуће, нису одустали".
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Уз опаску да је важно да "сви нешто учинимо да се овакво стање промени", Шабић је
одбацио оптужбе председнице Скупштине Маје Гојковић да је кандидат за
градоначелника и да се бави политиком, због чега би требало да поднесе оставку.

  

Према Шабићевој оцени, председница Скупштине Србије већ други пут, "несумњиво
злонамерно", о њему говори неистине.

  

"Вероватно покушава да скрене пажњу са чињенице да Скупштина Србије, иако по
закону обавезна, не разматра извештаје независних регулаторних и контролних тела,
као и са начина на који она води парламент", сматра Шабић.

  

"Уосталом, председница Скупштине Србије је правница", напоменуо је Шабић, "и требало
би да зна да Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја, мени као
поверенику, чак не брани да будем члан неке странке, препрека је да будем
функционер".

  

"Истовремено, госпођа Гојковић нема никакав проблем да функционер СНС Братислав
Гашић постане директор БИА, иако Закон о БИА изричито каже да припадник агенције
не сме да буде, ни члан, ни функционер странке", приметио је Шабић.

  

Реагујући на писање медија да је у конкуренцији са генералом Малиновићем за
кандидата за градоначелника, Шабић је изричит да је реч о неистини.

  

"Каква борба, каква трка, каква утакмица! Нити су расписани избори, а и градоначелник
се бира већином гласова у Скупштини Београда", децидиран је Шабић.

  

Према његовим речима, порука посланика СНС Владимира Ђукановића новом
заштитнику грађана да "распусти постојећи кабинет и направи дискунтинуитет у раду са
претходним заштитником Сашом Јанковићем", не завређује коментар.
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Реч је о представи о независности те инситуције дотичног посланика, указао је Шабић и
констатовао да то у аналима постојања институције омбудсмана у свету није
забележено.

  

Шабић мисли да је "врло индикативно" што Гојковић тражи његову оставку у тренутку
док он, у надлежном скупштинском одбору, у конструктивној атмосфери, представља
извештај и одговара на питања и посланика СНС.

  

На констатацију да је ових дана годишњица отварања поглавља 23 и 24 у преговорима
са Европском унијом (ЕУ), Шабић је подсетио на потребу доношења новог Закона о
заштити података о личности, што је услов управо из Поглавља 23.

  

Писао сам премијерки, ништа ми није одговорила

  

Он је нагласио да је пре месец дана послао Влади Србије модел новог Закона и да је
писао премијерки Ани Брнабић, али да му до сада није ништа одговорила.

  

"То не личи на премијерку, јер је раније имала обичај макар да захвали на коректној
сарадњи", рекао је Шабић и оценио да је то "мањи проблем".

  

Већи је проблем да није одговорила ни бројним невладиним организацијама, које су
специјализоване за ову тему, на иницијативу да се хитно донесе нови закон, што није
добро, напоменуо је Шабић и закључио да то није добро.

  

(Фонет)
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